3AJIAHUS JUIS 9-ro KJIACCA
(2024-2025 yuebHblii ron)

Pernenne 3aganns 1
3agaua 1

B rpynne gerckoro caga 11 manbrmed. Kaxaplii M3 HUX BBIy4MJI Hau3ycThb IO JIBa
ctuxoTBopeHus: Aruuu bapro npo urpymku. M3BecTHO, 4TO BCEro TakUX CTUXOTBOPEHUN TOXKE
11, 1 KaxxJ10€ CTUXOTBOPEHHE BBIYUMJIH JABa peOeHKa. MOXHO M OpraHU30BaTh BBICTYIJICHUE
JeTel Ha yTpeHHHMKE TakK, YTOObl KaXIbld paccka3al CTUXOTBOPEHHE, KOTOpPOE 3HAeT, U BCe
CTHXU ObUIM paccKa3aHbl?

Pemenne

Mosxno. Bpibepem kakoro-uuOyap pebGeHka (A) W Ha3HayUM €My OJHO U3
CTUXOTBOPEHUH, KOTOpoe OH Bblyums. IIpucBoum stomy ctuxorBopeHunro Homep 1. Ilycts
pebeHok B Belyumi To ke cTuxoTBOopeHue. HazHaunm eMy BTOpoe CTUXOTBOpPEHHE, KOTOPOE OH
3HaeT, W TPHUCBOMM ITOMY CTHUXOTBOpeHHIO HOMmep 2. Ecimm PebGeHok A TOXe BBIydMI
CTUXOTBOPEHHUE 2, TO MbI MOJyYaeM 3aJady O paclpeleeHUH 9 CTUXOTBOPEHUU MEXITy 9
JIeTbMH TIPU TEX K€ YCJIOBHSIX. B mMpoTUBHOM ciydyae — HailiéM peOeHKa, KOTOPBIA BBIYUHII
CTUXOTBOPEHHE 2 U MOPYYHMM €MY BTOPOE€ €ro CTUXOTBOPEHHME, OHO MOJy4yuT HOMmeEp 3.
[MpomomkaemM 3TOT Tpolece 10 TeX IMOp, MOKa CTUXOTBOPEHHE, TOJIyduBIIee HOMEp K, He
OKaXXETCsl CTUXOTBOPEHUEM, KOTOpOE 3HaeT pebeHok A. DTo 03Haydaer, 4To K CTUXOTBOpPEHUI
pacrpenenensl Mexay K meremu. Ecom k = 11, 3amaua pemeHa. B mpoTuBHOM citydae,
nmojy4aem 3afady o pacnpeneneauu 11 — k ctuxorBopenuit mexnay 11 — k  neteMu ¢ TeMu ke
ycinoBusiMU. [IpuMeHsieM ONnrCcCaHHbBIN aJTOPUTM K 3TOM TpymIe JeTeu.

3agaya 2
Mauexa Benena 3onymike nepedpartb Mpoco, puc M siuMeHb. CKOJIBbKO crmocoOoB
CMeEIIaTh 3€pHO y Heé ObLI0, €CITU U3BECTHO, YTO JJIS MTHI], KOTOPbIE OYAYyT mOMOraTh 30JIyIIKe,
BCE 3EPHBIIIKU pa3Hble, 1 y HUX ecTh 324000 BapuaHTOB BHIOpaTh MO OJHOMY 3€PHBILIKY
Ka)xgoro suaa’?

Pemenue

ITycte Mauexa OepeT X 3€pHBIIIEK MpOca, Y 3EPHBINIEK pPHca U Z 3€PHBIIICK SYMEHS.
Torga xomuyecTBO cmocoOOB BHIOpATh MO OJHOMY 3€pHBIINIKY KaXKJIOTO BUIa — XYZ. Takum
o0pa3oM, HYXHO TMOJACYMTATh KOJIMYECTBO CIOCOOOB pa3noxkuTh uucio 324000 Ha Tpu
HaTypaJbHbIX MHOKUTEJIS.
324000 = 25 - 3% - 53, kaxzplil jenuTeNp ATOro umcia umeer Bua 2% - 3P -5¢ rae umcno a
MOJKET TPUHUMATH Lienble 3HaueHus oT 0 1o 5, uncio b — nensie 3HayeHus ot 0 10 4, Yncio C —
nensic 3HaueHus oT 0 go 3. CiemoBaTenbHO,

x = 2% .3b1.56 y = 2% .3b2.5¢, z = 293 .3bs .56
a,+a,+az3 =5, by+by, +b3=4, ¢c; +c; +c3 =3.



Yucno a; MoXeT mpuHUMaTh 3HaueHus ot 0 110 5, ecnu a; = k, TO 4HCIO A, MOKET IPUHUMATH
3raueHus ot 0 1o 5 — k. Ecnu BeIOpaHbl @ U a,, TO YHCIO A3 HAXOAUTCS OJHO3HAYHO. Takum
00pa3oM, KOJIMYECTBO CIIOCOOOB BBIOPATH YHCIA A1, A, A3 PABHO

6+5+4+3+2+1=21.

Paccyxnas aHaJOru4HbIM 00pa3oM, HaXOIUM, YTO KOJMYECTBO CIIOCOOOB BHIOpaTh uncia by, b,,
b; paBHO

5+4+3+2+1=15,
a KOJIMYECTBO CIIOCOOOB BHIOPATh YKCHA Cq, Cy, C3 PABHO

4+3+4+2+1=10.
[TorygaeM, 4T0 KOJIMYECTBO CIIOCOOOB BEIOpATh umcia X, Y, Z papao 21 - 15- 10 = 3150.

Otset: 3150.

3amaua 3

Pemnre ypaBHeHME

\[x+4+2\/x+3+\[x+12—6\/x+ = 6.

Peienne
O6o3naunm t = Vx + 3. Tormrax = t2 —3 u YpaBHEHHUE 3AMUILIETCS B BUJIE
VtZ + 1+ 2t +Vt2+ 9 — 6t = 6,
Toects [t + 1| + |t — 3| = 6.
Ecrmt < 3,T0t+ 1+ 3 —t =6,4 = 6 — pelicHui HeT.
Ecrmt >3, t+14+t—3=6,t=4,x =13.

OtBet: 13.
3agauya 4

IIpyu KaKuX 3HAYEHMSAX TIApaMETPa d KOPHU YpaBHEHUS
(a+1)x*—-(R2+3a)x+8a+3=0
MMEIOT IIPOTUBOIOJIOKHBIE 3HAKU ¥ KOPEHb ¢ GOJIBIIMM MOIYJIEM MOJIOKHUTENEH?

Pemenne
ITo Teopeme Buera, ecnu x1, X, — KOpHU ypaBHEHHUS], TO
2+ 3a
X1 +x, = o+ 1’
8a+ 3
Y1Xz = a+1

Ecnu kopHM UMEIOT TPOTUBOTIONOKHBIE 3HAKH, TO X1X, < 0. M3 TOTO, 4TO KOPEHH C OOIBIINM
MOJyJIEM TOJIOKUTENICH, CIEIYeT, UTO X1 + X, > 0.
Takxum oOpazom,

2+ 3a

a+1 >
8a+3

<
a+1




Pemras nepBoe HepaBeHCTBO, nonydaeM a < —1 unn a > —2 /3. 13 BTOporo HepaBeHCTBA
—1 < a < —3/8. Takum obpazom,—2/3 < a < —3/8.
I'padux mpuBeAEHHOTO TpeXdieHa

2+ 3a 8a+3

x +
a+1 a+1
- mapab6ona ¢ BetBsimu BBepxX, Y<O mpu X=0, To ecTh ypaBHEHUE UMEECT J[BA KOPHS.

y=x*-

Ortger:
2 3
—-<a<—=
3 8
3apgaua 5
Bepmmna kBajpaTa pacnosokeHa B Hadajie koopauHat. Haiiaure koopauHaThI
OCTJIBHBIX BEPIIMH KBAJpaTa, €CIIN ABE U3 HUX JIEKAaT HANpsAMBIX Y + 2x = 1u y + 2x = —2.

Pemenne
[Iycte B Hawanme koopauHAT IneXuT BepmuHa A kBaapara ABCD. Omnyctum

neprnenukynsapel AK 1 AM Ha paccmaTpuBaeMble npsiMble. Tak Kak MpsiMble MapajulebHbIE U
UMEIOT yriioBor kodhdumuent -2, Toukn K u M nexar Ha npsimoit y = 0,5x. Takum o6pazom,
KOOpIUHATHI TOUKU K HaXOIUM U3 CHCTEMBI

y+2x =1,y =0,5x,
Toecth x = 0,4,y = 0,2, AK = /0,42 + 0,22 = /0,2.
Koopaunats! Toukn M HaxouM U3 CHCTEMBI

y+2x =-2,y =0,5x,
10 ecth X = —0,8, ¥y = —0,4, AM = /0,42 + 0,82 = /0,8.
1 cayuaii. Ilpennonoxum, Touka B nexur Ha mpsamoit y + 2x = 1, touka D — Ha mpsmoit
y+2x =-2.
[TpoBeném yepes Touky C npsmytro EF, napamnensayro MK. [IpssMoyronbHbIe TPEYroIbHUKA
AKB, BEC, CFD, DMA paBHbI 110 TUIIOTEHY3€ U OCTPOMY yIiIy, cliegoBarenbHo, KB=AM,
MD=AK. CtopoHa kBajpaTa paBHa v0,2+0,8 = 1.
Touka B pacmnonokena Ha npssiMoit y + 2x = 1 Ha pacctostHuu 1 oT Touku A:

y+2x=1, x*+y?=1
Pemaem sty cucremy: x2 + (1 — 2x)? =1, 5x% —4x = 0,
x=0uwmx=08y=1wmy = —0,6.
Touka D pacnonoxena Ha ipsiMoit y + 2x = —2 Ha paccTosiHuM 1 oT Touku A:
y+2x=-2, x2+y?=1,

Toectb x>+ (2+2x)2=1,5x2+8x+3 =0,
x=—1lwmx=-0,6,y=0wmy=-0,8.
Bexrop AC = AB + BC = AB + AD, nosromy, eciu B(0,1), D(—1,0), To C(—1,1), ecim ke
B(0,8;-0,6), D(—0,6; —0,8), T0 C(0,2; —1,4).



2 cayvaii. [Ipemnonoxum, Touka B mexur Ha mpsmoit y + 2x = 1, touka C — Ha mpsmoi
y+2x =-2.

Onycrum m3 Toukn C mepnenmukynssp CE wa mpsimyro AB. IIpsMoyrosibHBIE TpeyroJbHUKA
AKB, BEC paBHBI 10 THIIOTEHY3€ M OCTpOMY yTIIy, cienosatensro, KB = CE =+/0,2 + /0,8,

CTOpOHA KBaJpaTa paBHa \/0,2 40,8 + 0,2 + 21/0,16 = V2.

AN

Touka B pacronoxena Ha npsimoit y + 2x = 1 Ha pacCTOSTHUH V2 ot Touku A:
y+2x=1, x> +y2=2.

x2+(1-2x)2=2,5x>—-4x—-1=0,

x=1luwmx=-02,y=—-1uwmy=14.

Touka C pacrnonoxeHa Ha PAMON Y + 2x = —2 Ha pacCTOSIHUU 2 OT TOUKH A
y+2x=-2, x%+ y? =4,

To ecth X2 + (2 + 2x)? = 4,5x%> + 8x = 0,

x=0wmx=-16,y=—-2wuwmy=1,2.

Bexrop AD = BC, nostomy, ecii B(1,—1), €(0,—2), ro D(—1,—1), eciu xe

B(-0,2;1,4),C(-1,6;1,2), o D(—1,4;-0,2).

3 cayuvaii. [Ipennonoxum, touka C nexur Ha npsmoil y + 2x = 1, touka D — Ha mpsamoii

y+2x = =2



Onycrum u3 Touku C mepnenmukynsap CF na mpsmyio AD. IlpsMoyronbHble TPEYroJIbHUKH
AMD, DFC paBHbl 110 TUIIOTEHY3€ U OCTPOMY yIi1y, ciepoBatensHo, MD = CF =+/0,2 ++/0,8,

cropona kBazpara paHa /0,8 + 0,8 + 0,2 + 2v/0,16 = v/2,6.

Touka D pacronosxeHa Ha IPAMOH Y + 2x = —2 Ha paccTOSHUH /2,6 0T Touku A:
y+2x =-2, x2+y2=26,

Toectb x?> + (2 +2x)2=2,6,5x>+8x+ 1,4 =0,

x=—-14wmx =-02,y=08umy=—16.

Touka C pacmonoxeHa Ha IpssMoii y + 2x = 1 Ha pacCTOSTHUH \/5,_2 OT ToukHu A:
y+2x=1, x2+y?=5,2.

x?2+(1-2x)% =2, 5x%2—4x—472 =0,

x==-06mwmx =14,y=22unwmy=-—1,8.

Bexrop AB = DC, nostomy, eci C(—0,6; 1,4), D(—1,4;0,8), To B(0,8;0,6),

eciim C(1,4;—1,8), D(—0,2; —1,6), To B(1,6; —0,2).

v

1

Orser: B(0,1), €(-1,1), D(—1,0);
B(0,8;-0,6), €(0,2;—-1,4), D(—0,6;—0,8);
B(1,-1), €(0,-2),D(-1,—-1);
B(-0,2;1,4),Cc(-1,6;1,2), D(—1,4;-0,2);
B(0,8;0,6), C(—0,6;1,4), D(—1,4;0,8);
B(1,6;-0,2),C(1,4;-1,8), D(—0,2; —1,6).



